



### Jednalo zastupitelstvo Úspěch v taneční škole

Červnové jednání zastupitelstva se uskutečnilo v Černotíně. Po procedurálních otázkách složil nový člen zastupitelstva Martin Hrdonka slib (odstoupil Stanislav Ungr). Pak starosta zhodnotil práci rady od předchozího zastupitelstva. K řešení bude například možné zajištění nové dětské doktorky. Diskuze se rozvinula již během jednání, třeba nad dokončením kanalizace v Černotíně a jednání se zhotovitelem ohledně termínů předání. Řešily se různé nutné výdaje, platby za žáky, rozvoj dětského hřiště, knižní fond, péče o zeleň v obci. Také plánovaná obytná zóna Kameničky, kde prvotní rozpočet na nutné stavby je 38 milionů. Dlouze se také mluvilo o nových návrzích na platby za popelnice, mezi schválenými body zastupitelstvem byl i závěrečný účet za rok 2022, rozpočtové opatření.

Do chlumčanské taneční školy Victoria Talent Academy „chodí“ i dvě dnešické dívky, Nelly Čurhová a Kateřina Nováková. Letos se jim podařilo velký úspěch. Přes vítězství v krajském kole postoupily členky taneční školy až na mistrovství světa WDA (World dance association). Dívky pod vedením trenérky Daniely Pfeiferové

vybojovaly ve formaci v lyrickém tanci 1. místo a staly se tak mistry světa taneční organizace WDA. Pro upřesnění – dívky trénují a soutěží ve skupinové formaci cca 12 děvčat, hlavně se věnují art a contemporary dance, tancují i jazz a modern dance. V Budapešti zvítězily v lyrickém tanci.



Zleva Kateřina Nováková, Nelly Čurhová.

### Odpadové hospodářství v našich obcích

Rok 2022 byl ve znamení dalšího navýšení cen ze strany svozové firmy, čímž vznikly i větší nároky pro financování této oblasti ze strany obce oproti r. 2021. Jestliže v r. 2021 byly náklady na odpady ve výši 781.294,- Kč, tak v r. 2022 vzrostly na 884.484,- Kč. Odečteme-li příjmy obce (platby občanů za popelnice, výnosy od EKO-KOMu, za železo a příjmy od právnických osob), které činily 707.937,- Kč, dostaneme se k číslu 176.547,- Kč, což jsou náklady obce na odpady jako je plast, papír, velkoobjem, tetrapaky, hřbitovní odpad a popelnice. Pokud bychom připočetli náklady na likvidaci biomasy (trávy), vyšplhaly by se náklady obce až na 0,5 mil. Kč. Co vše jsme odvezli na recyk-

laci a skládku? Na skládku se vyvezlo 169t, k recyklaci tříděním 14,2t papíru, 12,2t plastu, 5t skla, 7,6t železa. Součtem všeho se dostaneme k číslu 208t odpadu celkem. V procentuálním vyjádření tzn. 81,25% tvoří směsný komunální odpad a pouhých 18,75% tříděný odpad. Tato čísla nás zařazují v rámci Západočeského kraje na konec tabulky ve snižování podílu směsného komunálního odpadu na celkovém objemu odpadů. Tato skutečnost ve vztahu ke stanoveným úkolům pro obce ze zákona a směrnice Evropské komise je pro nás všechny alarmující. Obec je povinna zajistit, aby odděleně soustředované recyklovatelné složky komunálního odpadu tvořily v r. 2025 a násled-

ujících letech alespoň 60%, v r. 2030 a následujících letech alespoň 65% a v r. 2035 alespoň 75% z celkového množství komunálních odpadů. Směrnici komise EU pak je stanoveno po r. 2035 ukládat na skládky pouze 10% odpadů. Nedodržěním těchto kvót hrozí pokuty až do výše 500 tisíc Kč. Jak tyto kvóty postupně naplnit? Jedinou možnou cestou – více třídit a snižovat frekvenci vývozu popelnic tím, že jejich obsah bude bez plastů, papíru, skla, železa, potravin a dalších tříditelných či zpětně využitelných komodit. Přitom bude záležet na každém z nás, jelikož jen tak můžeme ovlivnit i vlastní snižování nákladů za odpady, které produkujeme. Jiná cesta není. Proto dnes posuzuje komise

### Kostel ?? Co s ním ??

Na červnovém zastupitelstvu jedním z bodů byl i možný převod kostela z majetku církve do majetku obce. Na jednu stranu jednoduchá věc, na druhou složitá otázka. Co případné převzetí kostela bude znamenat? Přece správný hospodář se nezbavuje vhodného využitelného majetku. Je tedy dnešický kostel pro církev nevýhodný?? Určitě! Musí se o něj starat. I když zde je otázka, jak kvalitně... Ale přesto... Bude kostel pro obec výhodný?? Určitě ne. Peníze potřebné pro údržbu kostela by se určitě daly využít smysluplněji pro jiné kulturní využití. Jen pro ilustraci. Při rekonstrukci na počátku tisíciletí do oprav vložila obec téměř milion a půl, když církev nedala korunu. A myšlenky na otevření kostela? To je utopie. Jen v blízkém okolí není volně otevřen ani v Přešticích nebo Dobřanech. Jen ke mříži a dost. A hledat srovnání s Bavorskem? Zajímavé, ale nemožné, když tam církev vlastní více než devadesát procent těchto památek. A myšlenky pořádání výstav či různých kulturních akcí ??? Mám obavy, že doposud konané akce za posledních deset let, mimo církevních bohoslužeb, bych spočetl na prstech jedné ruky. Takže váhám. Možná by bylo zajímavé k tomuto tématu uspořádat obecní referendum, protože si myslím, že převážná část obyvatel obou obcí, Dnešice a Černotína, o tomto neví.

P. Š.

### Český pohár

Prvý zářijový víkend (1. a 2.) na své střelnici opět pořádá střelecký klub otevřeného mistrovství SK Cinderella 150 v loveckém brokovém parkouru, které je zařazeno do dlouhodobého Českého poháru.

zastupitelstva obce na přípravě nové obecně závazné vyhlášky k odpadům. Zasedání zastupitelstva v září bude předložena nejoptimálnější varianta ze dvou možných – za osobu nebo za nemovitost. Optimální myslíme takovou, která bude akceptovat dodržení stanovených norem, možnosti občanů a také možnosti obce dotovat tuto oblast hospodaření. Již dnes však víme, že zcela určitě dojde k navýšení platby za odpady ze strany Západočeských komunálních služeb a to cca. o 500,- Kč/t na skládku Vysoká.

Na pořadu dne je tak nastoleno hned několik otázek. Např. platba za každého člena rodiny s uplatněním oprávněných úlev nebo platba za objem popelnice bez ohledu na počet členů domácnosti. Zde se otevírá prostor ke snížení podílu SKO (směsného komunálního odpadu), avšak také možné nebezpečí vzniku černých skládek. Proto lze uvažovat o vytvoření tzv. sběrných hnízd v obou částech naší obce, o zavedení systému na sběrném místě tzv. „RE-USE“, který umožňuje odkládat věci tzv. opětovně použitelné pro toho, kdo tyto věci dál užije a bezplatně odebere. Lze uvažovat také o zavedení bonusu pro všechny ty, kteří odkládají tříděný odpad na sběrné místo. Především třídění velkoobjemu, kde nedochází k oddělení různých materiálů – dřeva, kovu, skla, plastů apod. Toliko k některým úvahám.

Závěrem lze občanům doporučit zcela jasné východisko ke snížení jejich výdajů za odpady. Tříděte více a uvidíte, že nebudete potřebovat vývoz popelnice tak často a uspoříte. Při tom přispějete nemalou mírou k ochraně našeho životního prostředí tak potřebné pro budoucí generace.

Starosta

## U S N E S E N Í z 3. zasedání Zastupitelstva obce Dnešice ze dne 14.6. 2023 v Matuškovně v Černotíně

### Zastupitelstvo obce Dnešice:

#### A) určuje

- 1) zapisovatele zápisu: Mgr. Lenka Lipertová
- 2) ověřovatele zápisu ve složení: Ing. Marcela Čurhová, Ing. Ondřej Kubeš

#### B) volí

- 1) návrhovou komisi ve složení: Petr Rybín, Martin Hrdonka, RNDr. Kateřina Černá, Ph.D.
- 2) paní RK, bytem Dnešice za člena finančního výboru zastupitelstva obce Dnešice s účinností dnem 1.7.2023.

#### C) schvaluje

- 1) doplnění bodu č. 11 v programu 3. zasedání zastupitelstva obce Dnešice
- 2) doplněný program 3. zasedání zastupitelstva obce Dnešice
- 3) podle ustanovení § 5 odst. 6, písm. a) zákona č. 183/2006 Sb., o územním plánování a stavebním řádu (stavební zákon), ve znění pozdějších předpisů, zprávu o uplatňování územního plánu Dnešice.
- 4) závěrečný účet a účetní závěrku obce Dnešice za rok 2022 bez výhrad.
- 5) zprávu o výsledku přezkoumání hospodaření ÚSC Dnešice za rok 2022 bez výhrad.
- 6) rozpočtové opatření č. 3/2023.
- 7) Dodatek č. 5 ke Smlouvě o dílo „Výstavba splaškové kanalizace v obci Dnešice, místní část Černotín“ uzavřené mezi obcí Dnešice a zhotovitelem firmou Dekakom plus s.r.o., Pražská 1178/II, 337 01 Rokycany, IČO: 26373611.

#### D) bere na vědomí

- 1) kontrolu plnění usnesení uložených z druhého zasedání ZO
- 2) zprávu o činnosti RO od posledního zasedání ZO

#### E) doporučuje

- 1) pokračovat v jednání o uzavření smlouvy o bezúplatném převodu kostela ve vlastnictví farnosti.

.....  
Vlastimil Polák  
starosta

.....  
Karol Polák  
místostarosta

## Důležité oznámení občanům

Oznamujeme občanům, že firma Silnice Klatovy bude provádět opravu silnic ve správě SÚS PK. V první etapě od 26.6. do 31.7.2023 v úseku od Dnešic ke křižovatce na Soběkury a od konce Dnešic (Jegru) na začátek části obce Chlumčany-Keramička s plnou uzavírkou. Objízdné trasy jsou stanoveny Dnešice – Přestavky – Soběkury a Dnešice – Černotín – Dobřany. Následně bude prováděna oprava silnic přes „Kaolinku“ směrem na Dobřany ke křižovatce na obec Vstíš. Tento úsek opravy je plánován od 31.7. do 30.9.2023.

## NAŠI JUBILANTI

### duben

Stanislav Havlíček 75 let  
Jindřiška Malinová 88 let  
Jan Trš 88 let  
Václav Koláček 78 let  
Marie Pavlonová 83 let  
Jaroslav Louda 75 let

### květen

Vlasta Smolová 89 et  
Marie Hrdonková 75 let  
Jarmila Jeslínková 94 let  
Jaroslava Dolejšová 84 let  
Pavla Zábranová 70 let  
Vlasta Divišková 78 let  
Jarmila Levová 77 let  
Věra Šlesingerová 82 let

### červen

Stanislava Přibáňová 60 let  
Ludmila Regnerová 78 let  
Věra Štenglová 87 let  
Božena Lucáková 77 let  
Marie Fořtová 77 let  
Jana Soukupová 70 let  
Jiřina Černá 90 let

*Blahopřejeme!*





*Květnová tradice společných oslav výročí osvobození má za sebou další pokračování. Dnešická návěs se opět zaplnila občany, kteří očekávali příjezd konvoje historických military vozidel. Dorazilo na pět desítek vozů a jistě přes sto účastníků z Klubu 3. armády Plzeň v dobových uniformách amerických vojáků. Přálo počasí, nechybělo občerstvení a celou akci zpestřily svým vystoupením štěnovické mažoretky.*

## Setkání barevných obcí v Černotíně

O víkendu 9. až 11. června proběhlo v Černotíně již 21. setkání barevných obcí. Závítaly k nám obce z Moravy a to Černotín, Běloutín a Žlutava, a z jižních Čech Zlatá Koruna a Černá v Pošumaví. Sraz účastníků byl v pátek v podvečer na návsi u budovy bývalé váhy, kde jsme pro všechny účastníky připravili srdečné přivítání. Po ubytování ve stanovém městečku se naši hosté přesunuli do renovované stodoly, kde pro ně bylo připraveno zázemí pro

stravování i zábavu. Po večeři se konalo slavnostní zahájení her a prezentace obcí na téma, kterým letos bylo zvoleno „Slunce, seno, barevní...“

V sobotu proběhlo sportovní zápolení družstev obcí opět v tematických sportovních disciplínách. Soutěže cílily na postřeh, rychlost a šikovnost, za které soutěžící získali body pro večerní vyhodnocení. Vyzkoušeli si například přeskok ohradníku v sutaně a s deštníkem v ruce jako farář Otík,

## Dotace pro MŠ

V rámci projektů MŠMT a fondů EU se podařilo zajistit dotaci šablony: OP JAK na inovativní vzdělávání pro děti ve výši 354 000,- Kč. A tak jsme zakoupili keramickou pec a začali jsme s dětmi tvořit výrobky z keramické hlíny. Děti s nadšením pracovaly a tvořily své první výrobky: domečky, lodičky a sluníčka. Dále jsme mohli uskutečnit nákup tělovýchovných pomůcek na cvičení jógy a akreditovanou lektorku. Také jsme zaplatili z těchto financí autobusovou dopravu na výlet. Ještě budeme moci financovat pro děti další nadstandardní zajímavé aktivity.

Soukupová J.,  
ředitelka MŠ

## Spolupráce rodičů s MŠ

Letošní spolupráce s rodiči byla velmi úspěšná. A tak bych chtěla moc poděkovat za vytvoření webových stránek MŠ Dnešice, které budou aktuální od nového školního roku 2023/24. Zatím jsou ve zkušební verzi a tím děkuji mamince pí. Bukvicové. Další poděkování patří tatínkovi p. Mišterovi za výrobu truhlíků na školní zahradu a ještě přestavbu a přemístění zahradního altánu, která se uskuteční do konce školního roku. Ještě jednou moc děkuji za ochotu i všem ostatním zúčastněným rodičům.

Soukupová J.,  
ředitelka MŠ

házení šipek do terče vypadající jako pozadí babky Kelišové a další zábavné soutěže.

Odpoledne se ti, kteří nebyli unaveni ze soutěžení, vydali s námi procházkou na nedaleký Křížový Vrch, kde se mohli z věže pokochat výhledem do okolí. Večer proběhlo slavnostní vyhlášení soutěží a předání ocenění. Pro letošní rok se výhercem stala obec Běloutín, na druhém místě se umístila obec Zlatá Koruna a třetí místo obsadila obec Žlutava.

V neděli jsme pro naše hosty zajistili prohlídku kláštera premonstrátek v Chotěšově, která byla moc krásně připravená spolkem po klášter Chotěšov pod taktovkou paní Čechové.

Po velkém loučení se všichni rozjeli do svých domovů. Už teď se všichni těšíme na další setkání barevných obcí, které se bude konat příští rok v obci Zlatá Koruna. Plni dojmů a příjemně unaveni můžeme říci, že se akce povedla a vše proběhlo podle našeho očekávání.



*Na památku, pro vzpomínku nebo za rok pro porovnání „jak jsme vypadali...“, to je vše možné.*

## Májka na svém místě

K Filipojakubské noci nebo-li noci pálení čarodějnic nemyslitelně patří i stavba májky. „Tady ve Dnešicích ji, co tady žiju, vždy stavěli hasiči a je tomu tak stále,“ vzpomínal jeden z pamětníků a zároveň velitel jednotky dobrovolných hasičů Karel Malý.

A postavit pěknou májku není jen tak. Vhodnou vyhlédnout v lese, na místě ji patřičně ozdobit. A následně už je třeba jen parta silných chlapů, vzít

májku, jak se říká „do teplech“, přenést na místo a začít zvedat. Vše za pomoci pouze „ruční“ techniky. Takže zní – „hej rup“, „o metr zvednout“, „trochu doleva, trochu doprava“ a „a další metr“. Když májka stojí, je patřičně zakotvena proti pádu. A večerní posezení u ohně s celonočním hlídáním májky, to už je taková „třešnička na dortu“.



„Hej rup“ a zvedat a ještě jednou, pak ještě několikrát a májka stojí, jak má.

## Po práci zábavu

Tentokrát si velikonoční akce rozdělili černotínští na dva víkendy. V sobotu prvního vyrazili v rámci akce „Uklidme Česko“ na úklid okolí obce. „Sešlo se nás patnáct, rozdělili se na tři party a každá vyrazila podél jedné ze silnic mířících z obce,“ popisují obě akce hlavní organizátorky Kateřina Černá a Ladislava Staňková.

Černotínští úklidové akce dělají vícekrát do roka, opět nepořádku našli dost. „Vždy nás to „překvapí“. Už je to spíše drobný odpad. Přesto jsme zase našli nějaké pneumatiky, jinak to byly hlavně plechovky, petky. Naplnili jsme dva vleký za auto.“

Druhou akci uspořádal Černotínský spolek na velikonoční Bílou sobotu. Tentokrát byla nazvaná „Velikonoční veselí“. Tradicí se stává ochutnávání donesených velikonočních dobrot. Tak se v Matuškovně postupně scházeli „soutěžící“ s velikonočními dobrotami. „Kdo se zastavil, mohl hodnotit.“ Pořadí bylo stejné jako vloni. Nejvíce chutnaly mechovníčky a muffiny od Vanessy Stadtherrové a Radka Krejčího, makovo-povidlový věnec „vynesl“ na druhé místo Marušku Stadtherrovou a třetí skončil Jan Černý s mazancem.



Nakrájet, nazdobit, a už můžete ochutnávat – ze soutěže velikonočních dobrot v Černotíně.

## Za hasiči...

Dvě soutěže na jeden den připravili černotínští hasiči. V sobotu 8. července dopoledne od deseti hodin bude zahájena okrsková soutěž dospělých v kombinaci požární štafety 7 x 50 m a požárního útoku. Odpoledne od 14.00 se uskuteční již 12. ročník Memoriálu Josefa Hrdonky v požárním útoku mužů a žen. Obě akce se budou konat na louce u vjezdu do obce od Dnešic.

## Střelci nezaháleli

Jedním z prvních závodů letošního roku byl Josefovský brokovový trojboj. Zastřílet po zimě přišlo necelých šest desítek střelců. Střílela se vysoká věž, trap a zajíc, vždy po dvaceti terčích. Nejpresnější mušku měl a tím nejvíce terčů „sundal“ Jiří Frenkl (55), druhý se umístil Luboš Růžek (54) a o bod méně (53) nastřílel na třetím místě Josef Bém. Konala se také soutěž K5M z malorážky. Zde se střílí z různých pozic na různé terče (liška, srnec, kamzík,

kanec a pohyblivý kanec), vždy deset ran. A při shodě dosažených bodů rozhoduje výsledek v pořadí pohyblivý kanec, pevný kanec, kamzík, srnec, liška. Což také nastalo. Nicol Hradecké nestačily čisté položky k vítězství, protože právě rozhodující – běžící prase měla horší. Tak vítězem se stal Milan Kirchner (492) před druhou Nicol Hradeckou a třetím Jaroslavem Červenkou.



Jednou z prvních soutěží organizovaných letos Cinderellou byl Josefovský trojboj.

## Nohejbal

V sobotu 22. července proběhne celodenní turnaj v nohejbale, podrobnosti sledujte na našich facebookových stránkách „FLAMENGO Dnešice fans“.

## Chovatelé připravují

Místní chovatelé již nyní začali plánovat a připravovat tradiční výstavu králíků, holubů, drůbeže a exotů, kterou pořádají tradičně o pouti ve svém areálu. Návštěvníci si budou moci zvířata prohléd-

nout, zakoupit jako zkvalitněné „krve“ do svých chovů. Výstava se koná v sobotu 23. a neděli 24. září, vlastní hodnocení zvířat proběhne v pátek dvaadvacátého.

## Zprávy z knihovny

V březnu se konala první cestovatelská beseda s panem Petrem Nazarovem. Byla na téma Nový Zéland. Měla velký úspěch. Vyprávění bylo plné zajímavých informací a doplněné krásnými fotografiemi. Beseda byla domluvená tak trochu narychlo, a tak se někteří z vás o ní nedozvěděli. Další akce už jsou domluvené s větším předstihem a ráda bych vás na ně všechny pozvala.

O prázdninách, 15. července, přijedou manželé Votíkovi z „Káva z Luční“ z Merklína.

V areálu Pod Kaštany zahrají s loutkovým divadélkem dvě pohádky pro děti. Zároveň přivezou Kávovlek s občerstvením. Bude k dispozici káva, krchlebské koláče, víno, točená malinová a točené pivo.

Beseda na téma Aromaterapie se bude konat 8. září. Podle zájmu to bude přednáška o aromaterapii nebo kurz, jak používat a namíchat voňavou lékárníčku.

Další dvě besedy se budou konat v říjnu. Ta první bude s panem Petrem Nazarovem.

O tématu můžete rozhodnout v anketě, která probíhá v knihovně anebo ve skupině Knihovna Dnešice na Facebooku. Na výběr je deset témat.

Závěrem ještě doplním informace o otevírací době během prázdnin. Sudý týden 14.00 – 16.00 a lichý týden 9.00 – 11.00.

*Těším se na společná setkání.  
Vaše knihovnice*



*Tvoření v knihovně zaujalo i ty nejmenší, a nějakým „focněním“ se vůbec nenechali vyrušovat.*

## Hasičský víkend Na Kozlici

Sobota v polovině června patřila Na Kozlici hasičům. Uskutečnil se již devátý ročník soutěže „O pohár starosty SDH“ v požárních útocích mužů a žen. Účast pouze pěti družstev mužů, a dvou družstev žen nás nemile zaskočila, když třeba družstvo na domácí soutěž nedokázalo postavit dnešické ženy. Jinak soutěž proběhla v přátelském a kamarádském duchu. Součet časů obou pokusů určil pořadí. Muži obhájili vítězství z minulého ročníku, další pořadí - Dolní Lukavice, Soběkury, Štichov a Černotín. Mezi ženami zvítězily Chlumčany, za nimi Dolní Lukavice.

Druhý den v neděli pokračoval soutěží mladých hasičů, která je zařazena do nově vzniklé Radyňské ligy. Na tuto soutěž přijelo devět družstev mladších, osmnáct družstev starších žáků. Čtyři družstva nebyla kompletní, tak startovala mimo soutěž. Soutěž probíhala v uzlové štafetě na čas,

kteřou v mladší i starší kategorii opanovalo družstvo Žákavé, naši po chybě obsadil až 6. a 11. místo. Pokračovalo se požárním útokem, ten vyhrály u mladších Želčany a u starších Koterov. Součet bodů určil pořadí nejlepších, mladší žáci: 1. místo Želčany, druhá Dolní Lukavice a třetí Žákava, starší žáci: Želčany první místo, druhý Nepomuk a Žákava třetí. Naše družstva skončila spíše v poli poražených, „dvojka“ obsadila 7. a „áčko“ 12. místo. Je škoda, že naše družstva jsme museli přeobsadit, jelikož někteří členové odjeli již na dovolenou, což nás velice mrzelo, protože to byla soutěž domácí. Zároveň se uskutečnilo vyhodnocení celého seriálu soutěží Radyňské ligy. Zde dnešické družstvo obsadilo bronzový stupínek. Všem, kteří se na soutěžích podíleli, je třeba poděkovat a popřát příjemné prázdniny a dovolené.

*K.M.*



*Úspěšné družstvo dnešických mladých hasičů, ve starší kategorii obsadili v celé Radyňské lize třetí místo.*

## Maškarní bál

V sobotu 25. března připravila kulturní komise obce pro děti odpoledne plné hudby, her a zábavy v podobě Dětského maškarního bálu. Už před oficiálním začátkem ve 14 hodin se ve vyzdobeném sále Brklovny začaly scházet děti se svým doprovodem. Když poté DJ Kečup začal pouštět hudbu, parket se hned zaplnil dětmi. Dospělí pak měli možnost hla-

sovat pro tři nejhezčí masky, které se jim předvedly během promenády. Celkem se do soutěže o nejhezčí masku zapsalo 61 dětí a bylo opravdu z čeho vybírat.

Děti měly poté možnost si i zasoutěžit, za splnění úkolů dostaly drobné ceny. Hodně jich využilo i možnosti malování na obličej, kterým si ještě nechaly dotvořit své masky.

Nejvíce času ale strávily tancem a hrami s balónky a konfetami. Po celou dobu se mohly občerstvit v bufetovém okénku.

Odpoledne pokračovalo losováním tomboly, cen bylo mnoho, takže snad všechny děti byly po losování spokojené. Dětský maškarní bál byl po sečtení hlasovacích lístků zakončen vyhlášením šesti nejhezčích masek. Tento rok

se hlasujícím nejvíce líbili dva dráčci, koloušek, červená Karkulka, princezna-víla a absolutní vítězkou se stala Wednesday. Všechny vítězné masky si odnesly krásný dort. Děkujeme všem sponzorům a těšíme se na další ročník!

*Kulturní komise obce Dnešice*

## Tradiční sportovní den

Poslední květnovou neděli se uskutečnil tradiční sportovní den, který pořádala naše organizace TJ Sokol Dnešice z.s. Cílem bylo zapojit nejen malé sportovce, ale i jejich starší doprovod, rodiče a prarodiče.

Na úvod proběhla registrace dětí a seznámení se s programem. Letošní rok byl o něco slabší než loňský, zaregistrovalo se přes 60 dětí. Děti si oboje stanoviště, za každý splněný úkol dostaly věcnou nebo sladkou odměnu. Čekaly na ně již tradiční stanoviště jako je slalom s míčem, střelba do lví tlamy, golf, atletika, sestřelování plechovek. Nechyběla ani lukostřelba ve spolupráci

s Junáky z místní organizace. Poté proběhla rozsvička. Poté se děti odebraly pokračovat v plnění úkolů na jednotlivých stanovištích. Na ty mladší čekal mimo jiné i skákací hrad, malování na obličej a modelování balonků.

Dále proběhla vybíjená. Nově byl zařazen rytířský souboj na „koních“. Pak se zapojili i dospěláci, došlo na přetahování lanem. Malí proti velkým, kluci proti holkám, v každém se probudil sportovní duch a plno lidí se zapojilo do této přetahované.

Letos nás nenavštívili místní hasiči, ale děti nebyly ochuzeny, proběhla bublinková show

a tečku za sportovním dnem udělala bitva s vodními bombami. Odpoledne se vydařilo, slunce nám přálo a potěšující byla i účast dětí a dospělých.

Moc bych chtěla poděkovat organizátorům, lidem na stanovištích, v kiosku, zkrátka všem, co se podíleli na hladkém průběhu celého Sportovního dne i jeho přípravám. V neposlední řadě děkuji účastníkům, divákům a sponzorům. Pokud máte nějaké nápady, budeme za ně rádi. Moc se na Vás těšíme opět za rok a v ještě větším počtu.

R.K. *Nejrůznější soutěže připravili sokolové pro ty nejmenší, ale i odrostlejší, některé byly i pro dospělé.*



## Postup do kraje

O víkendu 21. až 23. dubna pořádalo středisko Palcát Dnešice okresní kolo Svojsíkova závodu na skautské základně Bílého Orla na Javorné. Závodu se účastnila střediska z Dobřan, Dnešic, Přeštic a Příchovic, celkem 12 družin, šest v dívčí a šest v chlapecké kategorii. S organizací pomáhali skauti ze středisek z okresu Plzeň-jih - z Dobřan, Dnešic, Přeštic, Příchovic a Spáleného Poříčí.

Naše středisko reprezentovaly dvě družiny. Dívčí družina skončila na 4. místě a chlapecká družina se umístila na postupo-

vém druhém místě a reprezentovala naše středisko na Krajském kole, které se konalo počátkem června. Zde se umístili na 6. místě z 11. chlapeckých družin. Tímto jim chceme ještě jednou pogratulovat.

Ještě chceme poděkovat společností, které nám pomohly jak finančně, tak věcně k uspořádání okresního kola - IAC Přeštic, ELASTO FORM Bohemia s.r.o., Dobřanské pekařství, s.r.o., Řeznictví Gruszka Přeštic.

Bára



Úspěšná družina místního junáckého střediska Palcát, která postoupila do krajského kola Svojsíkova závodu.

## Dnešická muška

Třináctého května se uskutečnila tradiční střelecká soutěž Dnešická muška, která je též veřejná soutěž pro držitele zbrojních průkazů a zbraní a pozvané hosty. Disciplíny byly z velkorážné pistole. Soutěže se zúčastnilo 35 střelců se Strakonic, Berouna, Mirošova, Přivětíc, Strašic a další z blízkého okolí a místní střelci. Vítězem se stal Josef Rendl, před Karlem Šmittem a Václavem Čápem. Po celou akci bylo k dispozici výborné občerstvení, které připravil Libor Mácha, člen klubu KVZ a jako

sponzor zajistila akci firma – Restaurace „U Nováka“ na hřišti v Přešticích, Marian Novák, které patří zvláštní dík. Výbor KVZ chce touto cestou poděkovat všem účastníkům soutěže za vzornou reprezentaci svých organizací a za dodržování bezpečnostních předpisů. Pořadatelům za přípravu, aby návštěvníci byli spokojeni. Těšíme se na Vaši návštěvu 7.10. 2023 při „Memoriálu J. Freieslebena“.

Karol Polák,  
předseda KVZ Dnešice

## Na konec prázdnin

Dvě zábavné akce připravuje na konec prázdnin střelecký klub Cinderella. Na střelnici se nejprve sejdou dospělí. Na sobotu 26. srpna je připraven tradiční malorážkový mix (v kombinaci muž-žena). Začátek střelecké soutěže je od 13.00 hodin, po ukončení s následným posezením. Hned v neděli 27. se bude konat pro

děti pravidelná akce „Loučení s prázdninami“, také od jedné odpoledne.

S prázdninami se budou loučit i v Černotíně. Druhého září budou na louce směrem ke Křížovému vrchu připraveny různé zábavné soutěže pro děti. Začátek je od 14.00 hodin a akci organizuje Černotínský spolek.

## Pohádkový les

Další akcí pro děti bude „Pohádkový les“. Ten připravuje kulturní komise při obecním úřadu a bude se konat Na Kozlici v sobotu 9. září a začátek je v 14.00 hodin.